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ITPOBAHMATA 4

IIpéBMpa 1. 'Eotw < ula yepur| Sdtagn oto odvoro A. Adote avti-
napadelypata yia xdfe éva and ta axdiouba:

l.avz,ye Axanzr <ytéreVz € A(z < zVz<y).
2. 3z € A étoL Hote €dv x € A 61 (< 2).
3. edvr,yc AxuVz € A(z< x4 2<y) 16t€ T =Y.

(Mnogeite va ypnowonofoete ta N, Z , x.hn.). Il and to avetépw
elvow aknBn étav 1 < elvan onotadfnote ypauuix| Sidtaln ;

IIpbBAnua 2. Acilte 6n sup{e, f} = a U S.

IIpéBAqua 3. 'Eotw X éva un xevé oVvolo dataxtixody. Actdte ot
X elvon to eNdyroto otouyelo tou X.

IpéPAnpa 4. 'Eotw <C B2 = B x B ¢étot ¢ote VX C B e X # 0
undpyet e € X dote yla bhatabe X, e<bre=b

xau €Tl GOTE Y a, ¢ € B(a < ¢ = (¢ < a)). Acilte 61 < datdooet
xahdc to B.

IIp6BApa 5. 'Eotw <4, <p xorég Slatdéeig ota A, B avtiotoiya. "Eotw
< C (A x B)? é1o1 dote (a,b) < (d\V) & (a<ad)V(a=d ANb<pl)
Aci&te 6t < dwatdoosl xahae to A X B.

IIp6BAua 6. 'Eotw < xaly didtaén oto A xav F': A — A oéfeton
didtaln (dnh. a < b — F(a) < F(b)). Aci&te 6ty a € A, a < F(a).



